PAGE  
48

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 019/2019
Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e dezenove, às 19h00min, reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, PAULO DEOCIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, que assinam em Livro próprio suas presenças para a décima nona Sessão Ordinária do primeiro período da 3º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 019/2019, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Paulo Matia Heinz para fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 018/2019, do dia 24 de junho de 2019. Em seguida o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. Correspondência Recebida: Correspondência do Ministério da Educação informando liberação de recursos financeiros. Correspondência Expedida: Oficio nº. 044/2019, ao Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo dos Projetos de Lei 018 e 019/2019. Oficio nº. 045/2019, ao Executivo Municipal, encaminhando os pedidos verbais feitos pelos Vereadores na sessão Ordinária dos dias 10, 17 e 24 de junho de 2019. Protocolo na Secretaria: Protocolo nº. 076/2019, referente ao Projeto de Lei nº. 020/2019, o qual dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Enéas Marques para o exercício financeiro de 2020. Protocolo nº. 077/2019, referente ao Projeto de Lei Complementar nº. 021/2019, o qual altera a redação do artigo 26 – Zona Especial de Entretenimento e Lazer, da Lei Complementar nº. 007/2008, de 17/04/08 – Lei de Uso e Ocupação do Solo do Município de Enéas Marques. Protocolo nº. 078/2019, referente à Indicação nº. 043/2019, de autoria dos Vereadores Jair Formaio e Nélio José Paludo, os quais requerem indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal para que solicite ou encaminhe à quem competir, para que seja realizada uma obra para viabilizar a ligação dos calçamentos entre as comunidades do Pinhalzinho e Apreciada D'Oeste. Protocolo nº. 079/2019, referente à Indicação nº. 044/2019, de autoria do Vereador Adão Biancatti, o qual requer indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal para que solicite ou encaminhe à quem competir, para que seja realizada uma obra para viabilizar o aceso à Propriedade do Sr. Gilson Zaniol, na Comunidade Cristo Rei. Protocolo nº. 080/2019, referente à Indicação nº. 045/2019, de autoria do Vereador Gilmar Jacob Heinz, o qual requer indicar ao Chefe do Executivo, Sr. Prefeito Municipal para que solicite ou encaminhe à quem competir, para que sejam realizadas obras de calçamento com pedras irregulares em pontos críticos na Comunidade do Rio Vitória. Despacho da presidência: O Projeto de Lei Ordinária 020/2019 foi encaminhado a Ordem do Dia da presente Sessão para primeiro turno de discussão e deliberação. O Projeto de Lei 021/2019 foi encaminhado as Comissões permanentes da Casa para emissão de parecer. As Indicações 043, 044 e 045/2019, foram encaminhadas para serem analisadas e dadas os devidos encaminhamentos. Grande Expediente: Inscrito o Vereador Paulo Deoclides Camera, o qual fez questionou a Mesa Diretora sobre o desconto que foi feito na sua folha de pagamento no mês de junho. Segundo ele, horas antes da Sessão ele ligou informando que não iria chegar a tempo na Sessão, pois se encontrava em outra cidade e seu veiculo estava com problema mecânico, necessitando reparos mecânico, assim sendo não se justifica o desconto de um trinta alvos no seu pagamento. O Presidente disse que fez conforme consta no Regimento Interno da Câmara. Em seguida foi destinado o espaço do Grande Expediente para o Departamento de Saúde onde homenageou com um Certificado de Reconhecimento os doadores de sangue mais frequentes do Município. Usaram da palavra o Diretor Leandro Legramanti, o Diretor do Hemonúcleo de Francisco Beltrão, Fabio Ebert e a enfermeira Maria Filomena Lenvinsk, os quais ressaltaram a importância de doar sangue. “Doar sangue é um gesto de solidariedade que salva vidas. Uma doação pode beneficiar até quatro pessoas. O sangue é utilizado em cirurgias, tratamentos de câncer e atendimentos de urgência e emergência”. Na sequencia foi entregue aos doadores um certificado de reconhecimento. Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a ausência do Vereador Marcelo Adriano Antunes. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei nº. 020/2019, o qual dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Enéas Marques para o exercício financeiro de 2020. Usaram da palavra na discussão deste projeto os Vereadores Paulo Matia Heinz, Adão Biancatti, Adelar Lima, Gilmar Jacob Heinz, Sidmar Onofre e Jair Formaio. O projeto de Lei contou com os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa. Encerrou-se a Ordem do dia com a ausência do Vereador Marcelo Adriano Antunes. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores, Paulo Matia Heinz, Adelar Lima, Nélio José Paludo, Gilmar Jacob Heinz, Paulo Deoclides Camera, Adão Biancatti, Sidmar Onofre e Jair Formaio. O Vereador Paulo parabenizou os doadores de sangue pela atitude que ajuda a salvar vindas. Falou da importância de incentivar mais pessoas a serem doadores de sangue. O Vereador Adelar Lima agradeceu o Diretor Departamento de Saúde e sua equipe pelo trabalho que vem realizando para incentivar mais pessoas a doarem sangue. Ressaltou a importância de ser doador de sangue, pois essa atitude pode salvar muitas vidas. Parabenizou todos os doadores do Município que receberam o certificado de reconhecimento. O Vereador Nélio também parabenizou o Leandro e sua equipe pelo trabalho de conscientizar as pessoas do município a serem doadores de sangue. Comentou sobre o Projeto de Lei 020/2019 que trata sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2020. Informou sobre as reuniões que estão ocorrendo nas comunidades do Município para tratar sobre os serviços de horas/máquinas para os produtores rurais. O Vereador Gilmar parabenizou os doadores de sangue, ressaltando importância desta ação. Falou sobre o orçamento do município para 2020. Comentou sobre sua Indicação apresentada nesta sessão, solicitando que sejam realizadas obras de calçamento com pedras irregulares em pontos críticos na Comunidade do Rio Vitória. O Vereador Paulo comentou sobre a importância de doar sangue, parabenizando os doadores de sangue do município. O Vereador Adão parabenizou o Diretor Departamento de Saúde e também os doadores de sangue pela bela ação de salvar vidas. Ressaltou sobre sua indicação 044/2019, apresentada nesta sessão, solicitando que seja realizada uma obra para viabilizar o aceso à Propriedade do Sr. Gilson Zaniol, na Comunidade Cristo Rei. Falou da necessidade de atender com urgência este produtor que sempre ajudou o município fornecendo cascalho. O Vereador Sidmar parabenizou o Diretor da Saúde pelo trabalho que vem realizando no município. Também felicitou os doadores de sangue por essa ação. Comentou sobre os serviços de horas/máquinas para os produtores rurais, questionando como que será feito esses serviços, se serão com as máquinas do município ou com máquinas de particular, uma vez que foi feita licitação para contratação de uma empresa para realização destes serviços. O Vereador Presidente Jair comentou sobre o programa de horas/máquinas para agricultores. Reforçou o pedido do Vereador Adão Biancatti, para atender o Sr. Gilson Zaniol.  Comentou sobre a sua Indicação para calçamento na estrada que liga comunidades de Pinhalzinho e Aparecida D´Oeste. Pediu para o Executivo faça reparos na estrada do Alto Pinhal ao Pinhalzinho. Parabenizou os doadores de sangue do município, ressaltando a importância deste gesto. Também parabenizou o Diretor do departamento de Saúde pelo bom trabalho que vem realizando na saúde. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu o Secretário da Mesa, os Vereadores, e convocou os Vereadores para a 20ª Sessão Ordinária do primeiro período da 3ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 19h00min do dia 08 de julho de 2019. Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a décima nona Sessão Ordinária do primeiro período da 3ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 01 de julho de 2019, às 20h52min. Finalizou-se a presente Sessão com a ausência do Vereador Marcelo Adriano Antunes. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal.
 Vereador Jair Formaio                       
     
 
Vereador Gilmar Jacob Heinz 
 Presidente da Mesa Diretora                                                   Primeiro Secretário 
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